






















































 2
41

7 

 126 

Notes

- Start with this plate
- Align plate and post edges

 1364 

DET 1

DET 3

DET 2
P13604

P13603

P13602

P13601

P13600

005254

005238

P13605

date
päiväys

name
nimi

Alteration
Muutoskenttä

part
osa

material / note
raaka-aine / lisätieto

C
op

yr
ig

ht
 L

ap
ps

et
 G

ro
up

 L
td

description
kuvaus

code
nimike

item description
nimikkeen kuvaus

amount
määrä

name
nimi

des.
suun.

scale
suhde

check
tark.

page
sivu

dimension
koko

mass
massa

revision
revisio nro

turn
kääntö

phase
tila

item nr
nimike nro

tolerances
yleistoleranssi

date
päiväys

note
huom.

1/2

pcs
kpl

arkki
size A4

www.lappset.com

TEL +358 20 775 0100 
FAX +358 20 775 0101 

PL 8146
FI-96101 ROVANIEMI

SMALL ROCKET
264.992 kg Production Drawing

A10413

1

1:50

LS01-001

TPU13.08.19
TPU14.08.19

  1 P13600 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE1

  2 P13601 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE1

  3 P13603 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE1

  4 P13602 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE1

  5 P13604 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE1

  6 P13605 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE3

  7 905112 PLASTIC CAP Ø22 PPC BOREALIS BC 650 MO6

  8 909855 ALLEN SCREW M8x35 A2 (ST. STEEL)6

  9 980150 NUT M8 DIN 985 HDG6

 10 980151 WASHER Ø16/8.4 DIN 125 A HDG6

 11 905083 PLASTIC WASHER Ø32 PPC BOREALIS BC 650 MO6

 12 005254 PLATE AKRYYLI, KIRKAS1

 13 005238 LABYRINTTIKEHYS LAMINATE1

 14 980123 SPECIAL SCREW Ø7x60 A2 (ST. STEEL)20



M8x35

P13604005254

005238

905083

Ø16/8.4

M8

905112

Ø7x60

P13605

Ø7x60

DET 1 DET 2 DET 3

M8x35

905083

Ø16/8.4

M8

905112

P13605

P13602

date
päiväys

name
nimi

Alteration
Muutoskenttä

part
osa

material / note
raaka-aine / lisätieto

C
op

yr
ig

ht
 L

ap
ps

et
 G

ro
up

 L
td

description
kuvaus

code
nimike

item description
nimikkeen kuvaus

amount
määrä

name
nimi

des.
suun.

scale
suhde

check
tark.

page
sivu

dimension
koko

mass
massa

revision
revisio nro

turn
kääntö

phase
tila

item nr
nimike nro

tolerances
yleistoleranssi

date
päiväys

note
huom.

2/2

pcs
kpl

arkki
size A4

www.lappset.com

TEL +358 20 775 0100 
FAX +358 20 775 0101 

PL 8146
FI-96101 ROVANIEMI

SMALL ROCKET
264.992 kg Production Drawing

A10413

1

1:50

LS01-001

TPU13.08.19
TPU14.08.19



 2
41

7 

 126 

Notes

- Start with this plate
- Align plate and post edges

 1364 

DET 1

DET 3

DET 2
P13604

P13603

P13602

P13601

P13600

005254

005238

P13605

date
päiväys

name
nimi

Alteration
Muutoskenttä

part
osa

material / note
raaka-aine / lisätieto

C
op

yr
ig

ht
 L

ap
ps

et
 G

ro
up

 L
td

description
kuvaus

code
nimike

item description
nimikkeen kuvaus

amount
määrä

name
nimi

des.
suun.

scale
suhde

check
tark.

page
sivu

dimension
koko

mass
massa

revision
revisio nro

turn
kääntö

phase
tila

item nr
nimike nro

tolerances
yleistoleranssi

date
päiväys

note
huom.

1/2

pcs
kpl

arkki
size A4

www.lappset.com

TEL +358 20 775 0100 
FAX +358 20 775 0101 

PL 8146
FI-96101 ROVANIEMI

SMALL ROCKET
264.992 kg Production Drawing

A10413

1

1:50

LS01-001

TPU13.08.19
TPU14.08.19

  1 P13600 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE1

  2 P13601 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE1

  3 P13603 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE1

  4 P13602 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE1

  5 P13604 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE1

  6 P13605 SMALL ROCKET PLATES LAMINATE3

  7 905112 PLASTIC CAP Ø22 PPC BOREALIS BC 650 MO6

  8 909855 ALLEN SCREW M8x35 A2 (ST. STEEL)6

  9 980150 NUT M8 DIN 985 HDG6

 10 980151 WASHER Ø16/8.4 DIN 125 A HDG6

 11 905083 PLASTIC WASHER Ø32 PPC BOREALIS BC 650 MO6

 12 005254 PLATE AKRYYLI, KIRKAS1

 13 005238 LABYRINTTIKEHYS LAMINATE1

 14 980123 SPECIAL SCREW Ø7x60 A2 (ST. STEEL)20



M8x35

P13604005254

005238

905083

Ø16/8.4

M8

905112

Ø7x60

P13605

Ø7x60

DET 1 DET 2 DET 3

M8x35

905083

Ø16/8.4

M8

905112

P13605

P13602

date
päiväys

name
nimi

Alteration
Muutoskenttä

part
osa

material / note
raaka-aine / lisätieto

C
op

yr
ig

ht
 L

ap
ps

et
 G

ro
up

 L
td

description
kuvaus

code
nimike

item description
nimikkeen kuvaus

amount
määrä

name
nimi

des.
suun.

scale
suhde

check
tark.

page
sivu

dimension
koko

mass
massa

revision
revisio nro

turn
kääntö

phase
tila

item nr
nimike nro

tolerances
yleistoleranssi

date
päiväys

note
huom.

2/2

pcs
kpl

arkki
size A4

www.lappset.com

TEL +358 20 775 0100 
FAX +358 20 775 0101 

PL 8146
FI-96101 ROVANIEMI

SMALL ROCKET
264.992 kg Production Drawing

A10413

1

1:50

LS01-001

TPU13.08.19
TPU14.08.19



-Entfernen Sie zunächst Schmutz und Feuchtigkeit vom lackierten Metall bzw. von der Holzoberfläche und bringen Sie den

16.2.2021

- Kiinnitä tuotekyltti ruuveilla tolppaan noin 2 metrin korkeuteen kuvan 1 mukaisesti.

- Puhdista maalattu metalli- tai vaneripinta pölystä ja kosteudesta. Liimaa tarra kuvan 2 mukaisesti.

- Rengör den pulverlackerade metallytan eller laminatytan så att den blir fri från smuts och fukt. Fäst etiketten enligt fig. 2.

- Clean the painted metal or plywood surface from dirt and moisture. Fasten the sticker as shown in the figure 2.

- Avant de coller l’étiquette, nettoyez le composant métallique peint ou la plaque de contreplaqué, de toute saleté. La surface
doit être sèche (voir image 2).


	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4

	Sheet2
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View8

	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4

	Sheet2
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7

	A10413.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4

	Sheet2
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View8





